

ОТКРОВЕННЫЙ РАЗГОВОР

Максим СУРАЕВ: «Работать на улучшение качества»

Благодаря проведённой в начале 2000-х годов модернизации «Мытищинская теплосеть» стала безусловным лидером среди теплоэнергетических предприятий России. 4 мая предприятие посетил советник губернатора Московской области, лётчик-космонавт, Герой России Максим Сураев.



В ходе своего визита Максим Сураев познакомился с работой отдела оперативно-диспетчерской службы, который в режиме онлайн проводит мониторинг 300 километров подземных коммуникаций, а также 1015 индивидуальных тепловых пунктов в многоквартирных домах. Ситуация под землёй и над землёй круглосуточно отслежи-

Максим Сураев высоко оценил работу теплоэнергетиков. «Отсутствие в течение последних десяти лет жалоб населения на холодные батареи в зимний период о многое говорит, — сказал Максим Викторович. — Это свидетельствует о том, что предприятие дорожит своей репутацией». Вместе с тем советник губернатора

пости, интересовала их и тема предварительного голосования по выбору кандидатов в депутаты Государственной думы РФ. Максим Сураев поборется за право стать кандидатом в депутаты ГД от партии «Единая Россия», чтобы представлять интересы жителей трёх самых крупных муниципальных образований Московской области — Мытищи, Балашихи, Реутова. «Я неравнодушный человек с активной жизнью позицией и заинтересован в том, чтобы наше Подмосковье гармонично развивалось, чтобы людям жилось в регионе комфортно», — сказал Максим Викторович.

Интересовались участники встречи и открытием новых предприятий.

— За три года губернатору Московской области Андрею Юрьевичу Воробьёву удалось за счёт ввода в строй новых предприятий создать в Подмосковье 200 тысяч рабочих мест, — отметил Максим Сураев. — Эта важная работа будет продолжена.

Лётчик-космонавт сфотографировался на память с сотрудниками предприятия и оставил запись в Книге почётных гостей. Он пожелал коллективу «Мытищинской теплосети» новых трудовых достижений.

Виктор СМОЛА



вается с помощью интерактивных карт. На них можно видеть, в каком состоянии магистральные сети, нет ли на них повреждений.

— Отдел оперативно-диспетчерской службы — это сердце предприятия, сюда стекается вся информация, — объяснил главный инженер Иван Михайловский. — И отсюда же осуществляется руководство оперативными бригадами, организуется взаимодействие со всеми структурными подразделениями предприятия.

подчеркнул важность слаженной и продуктивной работы таких организаций: «Главная задача сегодня — улучшение качества жизни населения, обеспечение его самым необходимым: водой, светом и, конечно, теплом. Поэтому работу по повышению надёжности системы теплоснабжения, обеспечению безопасности и комфорта жителей Мытищ нужно продолжать».

В ходе встречи рабочие «Мытищинской теплосети» задали гостю немало вопросов. В част-

ТЕЛЕТАЙП

Инвесторов поведут по дорожной карте

Первый заместитель главы администрации городского округа Мытищи Андрей Чураков провёл первое заседание Совета по формированию инвестиционного климата и развитию предпринимательства.

В ведении совета — инвестиционные проекты и помощь в ходе их реализации. Работа совета ведётся по уже сформированным дорожным картам. Дорожные карты объединяют все направления деятельности муниципалитета и Московской области по привлечению инвестиций, по развитию малого и среднего предпринимательства.

На первом заседании речь, в частности, шла о возможностях привлечения инвесторов на промышленные площадки, представленные совету предприятиями округа. Обсуждалось также состояние дел в индустриальном парке «Аббакумово», где появляются первые резиденты. «Свободных земель у нас нет, но возможности привлечения инвесторов имеются. Основное внимание будем уделять существующим промышленным площадкам», — подытожил работу заседания Андрей Чураков.

Антонова пополнит ряды почётных граждан

Глава Подмосковья Андрей Воробьёв вёл на рассмотрение Мособрдумы и областной Общественной палаты предложение о присвоении звания «Почётный гражданин Московской области» Лидии Антоновой, представителю региона в Совете Федерации РФ.

Лидия Антонова родилась и всю свою жизнь работает в Подмосковье. Выпускница Московского государственного областного университета прошла путь от рядового педагога до заслуженного учителя России, доктора наук и члена Президиума РАО. В течение 12 лет возглавляла областное министерство образования. Как отметил Андрей Воробьёв, «под ее руководством система образования Подмосковья стала одной из самых сильных в стране».

Награда для парламентария

На областном празднике труда зампред Мособрдумы Никита Чаплин был награждён почётным знаком «Заслуженный юрист Московской области».

Знак, свидетельствующий о присвоении почётного звания, вручил депутату губернатор Московской области Андрей Воробьёв. В Московской областной думе депутат ведёт большую законотворческую работу, курирует работу трёх профильных комитетов по стратегическим направлениям развития региона. Блоком этих трех комитетов в прошлом году на рассмотрение областной Думы было вынесено 22 процента от общего количества принятых в Московской области законов.

Сделано в Мытищах.

Три системы для «Восточного»

28 апреля состоялся исторический для России запуск ракеты-носителя «Союз-2.1а» с нового космодрома «Восточный» в Амурской области. Все системы сработали штатно, спутники выведены на орбиту.

Свой вклад в создание стартового комплекса космодрома внесло мытищинское Научно-производственное предприятие «МЕРА».

«На «Восточном» работают три наши изделия: две наземные приёмно-регистрирующие системы (НПРС) и система измерений параметров технологического оборудования (СИП ТО). Непосредственно во время запуска на космодроме работали четыре наших сотрудника: Олег Стржелинский, Александр Андрейко, Юрий Малков и Константин Иванов», — пояснили на предприятии.

Всего же участие в масштабном проекте приняли более 15 специалистов НПП «МЕРА».